

「海洋世界」中的義工培訓 汽球紮作顯創意 別開生面感受行義樂趣

**你有一門技能，你會怎樣運用？有些會選擇運用它來賺取金錢；
有些人會選擇運用它來為社會上較不幸的一群營造幸福，為別人帶來溫暖。**

義務工作發展局（義工局）於今天（3月23日）假旺角社區會堂為新「入行」義工舉行了一個極具創意、別開生面的義工培訓；會場以氣球紮作佈置為「海洋世界」，讓義工彷彿置身於海底世界之中，感受行義樂趣。

義工局定期舉行義工培訓介紹義務工作的基礎概念和知識、邀請義工分享服務經驗，藉以深化義務工作的持續發展。是次義工培訓特別邀請得 2012 香港義工團傑出貢獻獎得主、香港少數獲取美國認可 Qualatex Balloon Network(QBN) 會員資格的「氣球紮作藝術」專家陳錦輝先生(Odie)分享義工服務經驗。Odie 更率領十多位氣球紮作學員參與義務場地佈置；並親手製作高達 6 呎的氣球拱門及栩栩如生的海洋生物裝飾，為課程增添色彩。義工局表示，是次打破傳統，採用創新意念舉辦課程，希望能帶給義工新鮮感，讓他們感受行義的樂趣；「義工世界」好像海洋世界般多采多姿，義工們各展所長，發揮創意，運用於服務當中。

Odie 及其學員更為大會準備了特技爆破效果，會場內的大汽球爆開，預先放好的小氣球隨隨掉下，為課程增添熱鬧氣氛。Odie 表示氣球紮作藝術有效打開服務對象的心窗，讓他們感受到關愛、能發揮情緒治療作用，為參與迎新會的 100 名義工帶來歡樂。

義工局義工培訓發展中心定期舉辦義務工作課程，並可為學校及團體度身設計培訓計劃，以提升義務工作的質素。詳情可瀏覽該局網頁 www.avso.org.hk 或致電 2865 2520 義工培訓發展中心查詢。

義務工作發展局為一非牟利慈善服務機構，於 1970 年成立，致力推廣及發展持續的義工服務，並積極承擔樞紐角色，透過與社會各界建立夥伴係，鼓勵、推動和促進各機構、團體及個人提供增值及優質的義工服務，締造一個文明及關懷的社群。